



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης ανακοινώνει την Τελετή βράβευσης και την Έκθεση έργων αφίσας, σκίτσου και comic του μαθητικού διαγωνισμού που διοργάνωσε το Γραφείο Αγωγής Υγείας με θέμα «ένα καράβι για τους πρόσφυγες».

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο Τελλόγλειο Ίδρυμα Τεχνών του Α.Π.Θ., την Τετάρτη 22 Ιουνίου 2016 και ώρες 11.00 π.μ. με 12.30 μ.μ. Τα έργα θα εκτεθούν 23 και 24 Ιουνίου 2106.

Στο Διαγωνισμό συμμετείχαν μαθητές και μαθήτριες από τα σχολεία: 1^ο ΕΕΕΕΚ Θεσσαλονίκης, 4^ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης, 6^ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης Θεσσαλονίκης, Πειραματικό Σχολείο Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, 1^ο Πειραματικό Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης, Ειδικό Γυμνάσιο και Λύκειο Κωφών & Βαρηκών Θεσσαλονίκης, 2^ο Γυμνάσιο Χαριλάου, 1^ο Γυμνάσιο Πυλαίας, 8^ο Γυμνάσιο Καλαμαριάς, 9^ο Γυμνάσιο Καλαμαριάς, Γυμνάσιο Νέων Επιβατών, Γυμνάσιο Επανομής, 19^ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης, 24^ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης, 31^ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης, 32^ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης, Μουσικό Σχολείο Θεσσαλονίκης, 2^ο ΓΕΛ Μίκρας, ΓΕΛ Επανομής, 12^ο ΕΠΑ.Λ Θεσσαλονίκης, ΕΠΑ.Λ Βασιλικών. Οι έφηβοι κι έφηβοι δημιουργοί ζωγράρισαν για τα προσφυγάκια και τις οικογένειές τους θαλασσινές εικόνες τρυφερές, στενόχωρες, γεμάτες αναμνήσεις από την πατρίδα που χάθηκε, ενός ονείρου που δεν πραγματώθηκε, ανάμειξαν τα χρώματα με συμπόνια, αλληλεγγύη, δικαιοσύνη, δικαιώματα του προσφυγικού δικαίου, δήλωσαν την αντίθεσή τους σε ξενοφοβικές και ρατσιστικές φωνές. Ζωγράρισαν εικόνες ενός ταξιδιού που κανένας τουριστικός οδηγός δεν προτείνει, από τη Συρία, το Ιράκ, το Αφγανιστάν μέχρι τη Μυτιλήνη, τη Χίο, την Κω, τη Λέρο, το φράχτη της Ειδομένης και τα σύνορα άλλων ευρωπαϊκών χωρών.

Οι ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΑΚΗ, το ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ Της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ-ΜΙΕΤ και η Οργάνωση ΑΝΤΙΓΟΝΗ θα βραβεύσουν τους μαθητές και τα σχολεία με εκδόσεις τους.

Χορηγοί επικοινωνίας:

